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FORSIKTIG: FOR Å REDUSERE FAREN FOR ELEKTRISK STØT, MÅ IKKE 
DEKSELET (ELLER BAKDEKSELET) FJERNES. INNEHOLDER INGEN 
KOMPONENTER SOM KAN REPARERES AV BRUKERE. SERVICE MÅ BARE
FORETAS AV KVALIFISERT SERVICEPERSONELL.

Symbolet med et lyn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle brukeren
om at uisolert og farlig spenning er tilstede innenfor produktets ytre deksler,
og kan være av tilstrekkelig styrke til å forårsake alvorlige elektriske støt ved
berøring, med personskade som resultat.
Symbolet med et utropstegn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle
brukeren om viktige bruks- og vedlikeholdsanvisninger i litteraturen som
medfølger apparatet.

ADVARSEL: FOR Å REDUSERE FAREN FOR BRANN ELLER ELEKTRISK STØT
MÅ APPARATET IKKE UTSETTES FOR REGN ELLER HØY FUKTIGHET. 
ADVARSEL: Installere ikke utstyret i et begrenset område, som en bokhylle eller 
lignende enhet.
FORSIKTIG: Ikke blokker noen ventilasjonsåpninger. Installer apparatet i
overensstemmelse med produsentens anvisninger.
Kabinettet har slisser og åpninger for ventilasjon og for å sikre pålitelig drift av 
produktet og for å beskytte det mot overopp-heting.
Åpningene må aldri blokkers ved at produktet plasseres på en seng, sofa, teppe eller
tilsvarende underlag. Ikke plasser produktet på et innesluttet sted, slik som i en 
bok-hylle eller stativ med mindre det er sørget for tilstrekkelig ventilasjon og 
produsentens anvisninger er fulgt.

FORSIKTIG: 
Dette produktet inneholder et lasersystem.
Les nøye gjennom brukerhåndboken for å sikre at produktet brukes på rett måte, og ta
vare på håndboken for fremtidig bruk. Ta kontakt med et autorisert servicesenter hvis
produktet trenger vedlikehold.Bruk av kontroller og justeringer eller utførelse av andre
prosedyrer enn hva som er beskrevet her, kan resultere i fare for skadelig stråling.
Unngå direkte laserstråleeksponering ved ikke å åpne dekselet. Laserstrålingen er
synlig når dekselet er åpnet. SE IKKE DIREKTE PÅ STRÅLEN.

FORSIKTIG: Apparatet må ikke utsettes for sprut eller drypping, og ingen 
væskebeholdere som kopper eller vaser må plasseres på apparatet.
ADVARSEL om strømledningen
De fleste elektriske apparater anbefales plassert på en dedikert kurs;
dvs. en egen elektrisk kurs som bare gir strøm til apparatet, og ikke har andre 
forbrukere eller uttak. Kontroller spesifikasjonssiden i denne håndboken for å være
sikker. Ikke overbelast vegguttak. Overbelastede vegguttak, løse eller skadde veggut-
tak, forlengelsesledninger, slitte ledninger samt skadd eller sprukket isolasjon er alle
farlige. Enhver av disse faktorene kan føre til elektrisk støt eller brann. Undersøk
strømledningen til apparatet fra tid til annen, og hvis utseendet indikerer skader eller
forringelse, plugg den ut, unngå å bruke apparatet, og få ledningen skiftet ut med en
tilsvarende del av en autorisert serviceleverandør.
Beskytt strømledningen mot fysiske eller mekaniske belastninger, som å bli vridd,
bøyd, klemt i en døråpning, eller kjørt eller tråkket på. Vær særlig oppmerksom på
støpsler, stikkontakter, samt stedet hvor strømledningen kommer ut av apparatet.
For å kople apparatet fra strømmen trekkes støpselet på strømledningen ut av 
veggkontakten. Under installasjonen må du påse at strømstøpselet er lett tilgjengelig.

Kaste det gamle apparatet
1. Når dette symbolet med en søppeldunk med kryss på er festet til et 

produkt, betyr det at produktet dekkes av EU-direktivet 2002/96/EF.
2. Alle elektriske og elektroniske produkter skal kastes i atskilte 

gjenbruksstasjoner som er satt ut av statlige eller lokale myndigheter.
3. Riktig avfallshåndtering av det gamle apparatet bidrar til å forhindre mulige

negative konsekvenser for miljøet og folkehelsen.
4. Hvis du vil ha mer detaljert informasjon om avfallshåndtering av gamle

apparater, kan du kontakte lokale myndigheter, leverandøren av 
avfallshåndteringstjenesten eller butikken der du kjøpte produktet.

Dette produktet er produsert i henhold til EMC-direktiv 2004/108/EC og
lavspenningsdirektivet 2006/95/EC.

Europeisk representant :
LG Electronics Service Europe B.V. Veluwezoom 15, 1327 AE Almere, 
The Netherlands (Tel : +31-036-547-8940)

Sikkerhetsforskrifter
ADVARSEL
FARE FOR STØT – 
MÅ IKKE ÅPNES
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HiFi-systemet ditt kan gjøre en rekke ting

Vennligst les hele denne håndboken nøye før du tilkobler, igangsetter eller foretar justeringer av dette produktet.

Innholdsfortegnelse
Om spilleren 4
Om fjernkontrollen 5
Oppsetting  6
Lytte til CD-plater 7
iPod-dokking 7
Lytte til radio 8
Spille av musikk fra USB-enhet 8
USB direkteinnspilling 9
Lytte til musikk fra din bærbare spiller 9
Stille klokkeslettet 9
Bruke spilleren som vekkerklokke 10
Falle i søvn mens du lytter til spilleren  10
Justering av lydkvalitet 10
VSM (Virtual Sound Matrix) 10
Om MP3/WMA 10
Feilsøking 11
Spesifikasjoner 11

Uautorisert kopiering av kopibeskyttet materiale, slik som programvare
for datamaskiner, filer, radio-/TV-sendinger og lydopptak, kan innebøre
en krenkelse av opphavsrettigheter og utgjøre et lovbrudd. Dette utstyret
skal ikke brukes for slike formål.

Vis ansvar
Respekter opphavsretten

NORSK

Forholdsregler ved bruk av pekeplater
• Bruk pekeplater med rene og tørre hender. I et miljø med høy 

fuktighet må du tørke vekk eventuell fuktighet på pekeplatene før du
bruker dem.

• Ikke trykk hardt på pekeplater for at de skal virke. Er du for 
hardhendt, kan sensoren i pekeplatene skades.

• Berør knappen du vil benytte for at funksjonen skal fungere korrekt.

• Påse at pekeplater ikke kommer i berøring med ledende materialer,
slik som metalliske gjenstander. Det kan føre til driftsforstyrrelser.

VOLUM-kontroll
Beveg fingeren rundt på pekeplaten.
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Om spilleren

Skifte mellom funksjoner
Skifter mellom funksjonene FM, AM, CD, USB,
IPOD og PORTABLE.

CD-slisse

Slå på eller av
Trykk og hold 11  i mer enn 3 sekunder mens
enheten slår seg på for å sette den i
STRØMSPARINGSMODUS.

DISPLAYVINDU

VSM (Virtual Sound Matrix)
Du kan velge virtuell lyd.
DEMO
Trykk på DEMO når strømmen er av for å 
demonstrere de ulike funksjonene i displayet. 

CLOCK
For å stille inn klokken og kontrollere tiden
(se Stille klokkeslettet)

TIMER
Ved hjelp av tidtakerfunksjonen kan du slå
CD/USB-spiller og radiomottak på eller av til et
tidspunkt du velger. 
(se Bruke spilleren som vekkerklokke)

SET (RDS- TILLEGGSUTSTYR)
Bekrefter klokkeslettet du har valgt når du stiller
klokken. (se Stille klokkeslettet)

USB-kontakt
Her kopler du til en kompatibel, bærbar 
USB-spiller.

USB Rec.
Spiller inn fra FM, AM, musikk-CD  eller

PORTABLE til USB.

eXtreme Dynamic Sound System 
Forbedrer diskant, bass og surround-effekt.

XDSS ON vises i displayet. Trykk en 
gang til for NORMAL.

OPTIMIZER
Optimaliserer komprimerbare MP3-filer 

slik at du får en forbedret basslyd.

ZZ  
Du kan bruke den når du legger i eller tar ut

CD-plater.

Dokkingkontakt for iPod

Starter eller setter avspilling i pause
Forbedre dårlig FM-mottak

Dette vil endre tunerens modus fra stereo til mono
og som regel forbedre mottaket.

Velg radiostasjonen
(se Lytte til radio)

Søke etter en sekvens i et spor 
(se Lytte til CD-plater)

Stopper avspilling eller opptak

Kontrollerer volumet for alle funksjoner.

PHONES ( Hodetelefonkontakt)
Kople til en hodetelefonplugg ( 3,5 mm) til 

kontakten for å lytte via hodetelefonene.

PORTABLE IN
Spilleren kan benyttes til å spille av musikk fra

mange typer av bærbare spillere.
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Om fjernkontrollen

Slå på eller av

Skifte mellom funksjoner
Skifter mellom funksjonene FM, AM og CD.

Skifter mellom INNGANGS-funksjonene
Skifter mellom funksjonene USB, PORTABLE og
IPOD.

Velg radiostasjonen
(se Lytte til radio)

Søke etter en sekvens i et spor 
(se Lytte til CD-plater)

Starter eller setter avspilling i pause

Søke etter en mappe med MP3/WMA-filer
Når det spilles av en CD-plate som inneholder
MP3/WMA-filer i flere mapper, trykker du
FOLDER•PRESET for å velge ønsket mappe.
Velge et forvalgsnummer for en radiostasjon 
(se Lytte til radio)

Søker radiostasjoner etter radiotype 
- Ekstrautstyr

Se informasjon om musikken
MP3/WMA-filer inneholder ofte ID3-informasjon. 
ID3-informasjonen opplyser om tittel, artist, 
album eller tid.

Dempe lyden midlertidig
Trykk på knappen igjen for å høre lyden.

Justering av lydkvalitet
Du kan velge lydbilder.

Falle i søvn mens du lytter til spilleren  
Still først inn på en radiostasjon eller spill av musikk.

Trykk SLEEP én eller flere ganger for å velge en
forsinkelse fra 10 til 180 minutter. Spilleren slår seg

av etter den utløpte tiden.
Dimmer skjermbelysningen

Spille av spor flere ganger
Trykk gjentatte ganger på MODE, og visningen 

i displayet skifter i følgende sekvens: 
RPT 1 - RPT ALL - RANDOM - OFF.

Stopper avspilling eller opptak

Lagre radiostasjoner  
Hvis du har lagret radiostasjoner med hjelp 

av PROGRAM/MEMO, kan du rulle gjennom 
dem og velge ønsket stasjon. (se Lytte til radio)

Spille av spor i tilfeldig rekkefølge
(se Lytte til CD-plater)

Kontrollerer volumet for alle funksjoner.

Starter eller tar pause i opptaket
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Oppsetting 

11 Kople høyttalerledningene til spilleren
Kople høyttalerledningene fra venstre høyttaler til terminalen merket L
(venstre) + (pluss) og – (minus). Kople høyttalerledningene fra høyre
høyttaler til terminalen merket R (høyre) + (pluss) og – (minus).
For å kople ledningene til spilleren, må du trykke på hver av de firkant-
ede plastknappene på baksiden av spilleren. Koplingselementet åpnes
slik at du kan føre inn ledningen.

22 Kople AM-antenneløkken til stativet
Kople AM-antenneløkken til spilleren.

33 Kople til FM-antennen
Radiomottaket vil være best når de to løse endene på antennelednin-
gen er i rett linje og horisontal.

44 Plugg støpselet på strømledningen i en veggkontakt

Sørg for følgende
Sørg fot at barn ikke stikker fingrene eller putter gjenstander inn I 
*høyttalerkanalen.
*Høyttalerkanal: Et „rom“ i høyttalerkabinettet som gir kraftig basslyd. 

Sette batteriet i fjernkontrollen
Pass på at (+) pluss og (-) minus på batteriet
(størrelse AAA) samsvarer med merkene i
fjernkontrollen.

Høyttalerdekorasjon
Denne delen av enheten er kun i
designøyemed.
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Lytte til CD-plater

Lytte til CD-plater - mer du kan gjøre
Sette CD-platen på pause eller starte igjen
Trykk på BB/[] på spilleren eller fjernkontrollen under avspilling.
Trykk en gang til på knappen for å gjenoppta avspillingen.

Søke etter en sekvens i et spor 
Trykk og hold ./> på spilleren eller fjernkontrollen under avspilling.

Hoppe til et annet spor
Trykk på ./> på enten spilleren eller fjernkontrollen. 

Hurtigsøk etter spor
Hold ./> inne på enten spilleren eller fjernkontrollen utelukkende i 
stopp-status. Det hoppes fortløpende til neste spor.

Spille av spor flere ganger
Trykk på MODE på fjernkontrollen gjentatte ganger, displayet endres I følgende
rekkefølge: RPT 1 (gjenta 1)- RPT ALL (gjenta alt) - RANDOM (tilfeldig) – OFF
(av).

Spille av spor i tilfeldig rekkefølge
Du kan velge rekkefølge og lytte til opptil 20 spor på en CD-plate. 
Legg inn en CD-plate og vent til den er lest. Trykk på PROGRAM/MEMO på
fjernkontrollen og bruk deretter ./> for å velge sporet. Trykk en gang til på
PROGRAM/MEMO for å lagre og velge det neste sporet. Trykk på BB/[]. Trykk to
ganger på xx for å slette utvalget.

MERK :
• Ikke skyv en CD inn i CD-slissen med makt.
• Ikke skyv eller dra I CD-en mens den settes inn.
• Trykk på Z en gang til for å sette CD-en inn igjen etter å ha løst den ut.

Audio-CD og MP3/WMA-CD kan avspilles på denne spilleren.

1. Sett inn CD-platen: 

2. Velg CD-funksjon: I displayet vises
totalt antall spor (filer).

3. Start avspilling av CD-platen:

4. Stoppe avspillingen:

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

Z

FUNC.

BB/[]

xx

FUNCTION

BB/[]

xx  ENTER

iPod-dokking
Du kan høre musikk ved å koble en iPod til spilleren. Koble iPod-en til
iPod dock i øvre del av spilleren.

1. Velg iPod-funksjon:
“IPOD” vises.

2. Start avspilling:
3. Før du kobler fra iPod-en, velg

en annen funksjon ved å trykke
på:

4. Fjern iPod:

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

FUNC.

BB/[]
FUNC.

INPUT

BB/[]
FUNCTION

eller
INPUT

iPod-dokking - mer du kan gjøre
Sett iPod-en på pause eller start den omigjen
Trykk på BB/[] på spilleren eller fjernkontrollen under avspilling.
Trykk en gang til på knappen for å gjenoppta avspillingen.
Søke etter en sekvens i et spor
Trykk og hold ./> på spilleren eller fjernkontrollen under avspilling.

Hoppe til et annet spor
Trykk på ./> på enten spilleren eller fjernkontrollen. 

Velge et annet spor
Trykk på MODE på fjernkontrollen, du kan flytte til forige liste.
Trykk på FOLDER•PRESET på fjernkontrollen, du kan flytte til et ønsket 
element. Trykk deretter på xx  ENTER på fjernkontrollen for å bekrefte.

MERK :
• Det fungerer med alle iPod-modeller som har en dokkingkontakt.
• Kompatibilitet med din iPod-enhet kan variere avhengig av type iPod. 
• Juster volumet til et moderat nivå innen du kopler din iPod til denne enheten.
• Du kan glede deg over en klarere lyd når enheten er på batteridrift enn når

den lades. Trykk gjentatte ganger på INFO på fjernkontrollen, og visningen i
displayet skifter i følgende sekvens: CHARGE ON → CHARGE OFF.

• Når tilkoblingen til iPod ikke er stabil eller det ikke er tilstrekkelig batteritid
igjen, vises meldingen “ERROR”.
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Spille av musikk fra USB-enhet

MERK :
• Visse bærbare enheter er ikke kompatible med dette systemet.
• Hvis det er koplet til ulike kort i minnekortleseren, gjenkjennes det første kortet

som oppdages.
• Trekk aldri ut USB-enheten mens den er i drift.
• Det er nødvendig å ta en sikkerhetskopi for å unngå at data går tapt.
• Hvis du benytter en USB-skjøteledning eller en USB-HUB, kan det være at

USB-enheten ikke blir gjenkjent.
• En enhet som benytter NTFS filsystemet støttes ikke. 

(Kun støtte for FAT (16/32) filsystem.)
• USB-funksjonen for denne enheten støtter ikke alle USB-enheter.
• Digitalkamera og mobiltelefon støttes ikke.
• Denne enheten støttes ikke dersom det totale antall filer er 1000 eller mer.

Fordelen med å kople til din bærbare USB-spiller via systemets USB-
port, er at du kan kontrollere den bærbare enheten fra systemet.

1. Kople den bærbare spilleren til
systemet med USB-kabelen
(medfølger ikke):

2. Velg USB-funksjonen: I displayet
vises READ, etterfulgt av antall
filer.

3. Velg mappen:

4. Start avspilling på USB-enhet:
5. Stopp avspilling på USB-enhet:
6. Innen du kopler fra den bærbare

USB-spilleren må du skifte til en
annen funksjon ved å trykke:

7. Kople fra USB-spilleren:

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

FUNC.

BB/[]
xx

FUNC.

INPUT

FOLDER•PRESET

BB/[]
xx

FUNCTION
eller

INPUT

Lytte til radio
Påse at både FM og AM-antennene er tilkoplet.

1. Velg enten FM eller AM:
2. Velg radiostasjonen:
3. Lagre en radiostasjon: 

Et forvalgsnummer vises i displayet.

4. Velge en lagret radiostasjon:
5. For å bekrefte, trykk: Det kan

lagres opptil 50 radiostasjoner.

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

FUNC.

./>

FUNCTION

./>
PROGRAM/MEMO

FOLDER•PRESET
PROGRAM/MEMO

Lytte til radio - mer du kan gjøre
Søke etter radiostasjoner automatisk
Trykk og hold ./> på spilleren eller fjernkontrollen i mer enn 0,5 sekund.
Tuneren vil automatisk skanne og stoppe når den finner en radiostasjon.

Velge et forvalgsnummer for en radiostasjon
Velg ønsket stasjon ved å trykke på knappene ./> enten på spilleren eller
på fjernkontrollen. Trykk på PROGRAM/MEMO-knappen på fjernkontrollen og
stasjonen blinker. Trykk på knappen FOLDER•PRESET på fjernkontrollen for å
velge ønsket forvalgsnummer. Trykk PROGRAM/MEMO for å lagre det.

Slette alle lagrede stasjoner
Trykk og hold PROGRAM/MEMO på fjernkontrollen i to sekunder.  “ERASE
ALL” vises i displayet. Trykk PROGRAM/MEMO for å slette alle lagrede 
stasjoner.

Forbedre dårlig FM-mottak
Trykk BB/[] på spilleren eller fjernkontrollen. Dette vil endre tunerens modus fra
stereo til mono og som regel forbedre mottaket.

Se informasjon om radiostasjonene - TILLEGGSUTSTYR
FM-tunerer er utstyrt med Radio Data System (RDS). På denne radioen vises
bokstavene RDS på displayet, samt informasjon om radiostasjonen du lytter til.
Trykk flere ganger på RDS på fjernkontrollen for å vise informasjonen.
PTY - Programtype, slik som nyheter, sport, jazz.
RT - Radiotekst, navnet på radiostasjonen.
CT - Klokkeslett, klokkeslettet hos radiostasjonen.
PS - Programservicenavn, navnet på kanalen.

Du kan søke radiostasjoner etter programtype ved å trykke RDS. I displayet
vises den forrige PTY som var i bruk. Trykk gjentatte ganger på PTY for å velge
ønsket programtype. Trykk ./> på spilleren eller fjernkontrollen. Tuneren
vil søke automatisk. Søket stopper når det registreres en stasjon.
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USB direkteinnspilling
Spille inn fra FM, AM eller PORTABLE-kilde til USB
Koble USB-en til spilleren før opptak.

1. Velg ønsket modus (FM, AM eller
PORTABLE) du vil spille inn fra:

2. Start innspillingen:

3. Stoppe en innspilling:

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

FUNC.

USB Rec.

xx

FUNCTION
eller INPUT

REC

xx

Ta opp Audio CD til USB
Du kan velge ett spor for innspilling, eller ta opp alle lydsporene på 
CD-en til USB.

1. Velg CD-funksjon:

2. Velg spor:

3. Start innspillingen:

4. Stoppe en innspilling:

PÅ SPILLER

FUNC.

./>

USB Rec.

xx

PÅ FJERNKONTROLL

FUNCTION

./>

REC

xx

MERK :
• Hvis du tar ut USB-en under opptaket blir kanskje ikke filen lagret. 
• Trykk og hold USB Rec. på spilleren eller REC på fjernkontrollen i mer enn 3

sekunder for å velge bittakt. Trykk ./> for å velge bittakt og trykk en
gang til på USB REC. eller REC for å velge innspillingshastighet. Trykk
./> for å velge ønsket innspillingshastighet og trykk en gang til på USB
Rec. eller REC for å avslutte innspillingen. 
X 1 SPEED (hastighet)  (96kbps, 128kbps, 192kbps, 256kbps)
- Du kan høre på musikken mens du tar den opp.

(FM, AM, PORTABLE eller musikk-CD)
X 2 SPEED (hastighet) (Bare 96kbps, 128kbps) 
- Du kan bare ta opp musikkfilen. (Bare Audio CD)

• Hvis du velger CD-funksjonen og deretter trykker USB Rec. på spilleren eller
REC på fjernkontrollen, og ikke velger noen spor, spilles alle musikkfilene på
CD-platen inn.

• Sett opp programmer ved hjelp av PROGRAM/MEMO og trykk USB Rec. på
spilleren eller REC på fjernkontrollen. Da kan du spille inn ønskede sanger på
CD-platen i ønsket rekkefølge. 

• Hvis du har satt innsovningsmodus til på, stopper innspillingen på det innstilte
tidspunktet og spilleren slår seg av.

Lytte til musikk fra din bærbare
spiller

Spilleren kan benyttes til å spille av musikk fra mange typer av bærbare
spillere.

1. Kople den bærbare spilleren ved å
plugge enheten inn i kontakten
PORTABLE IN på fronten av spilleren:

2. Slå på strømmen:

3. Velg PORTABLE-funksjonen:

4. Slå på den bærbare spilleren og
start avspilling:

PÅ SPILLER PÅ FJERNKONTROLL

11

FUNC.

11

INPUT

Stille klokkeslettet

1. Trykk i mer enn 2 sekunder:

2. Velg mellom:  AM 12:00 (for 12 timers visning) eller 
0:00 (for 24 timers visning).

3. Bekreft valget:

4. Velg timetallet:

5. Trykk på:

6. Velg minuttallet:

7. Trykk på:

PÅ SPILLER

CLOCK

./>

SET

./>

SET

./>

SET
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Bruke spilleren som vekkerklokke
Trykk og hold TIMER på spilleren i to sekunder. Hver av funksjonene TUNER,
CD og USB blinker etter tur i 2 sekunder. Trykk SET på spilleren når ønsket
vekkefunksjon vises. 
Velger du TUNER, vises dine lagrede forvalgsstasjoner. Bruk ./> på
spilleren for å velge ønsket stasjon og trykk deretter SET på spilleren. 
ON TIME (Innkoplingstid) vises i displayet. Her angir du klokkeslettet du vil høre
alarmen. Bruk ./> på spilleren for å endre timer og minutter og trykk
deretter SET på spilleren for å lagre. 
Deretter vises OFF TIME (Utkoplingstid) i displayet. Dette er klokkeslettet du vil
at funksjonen skal opphøre. Bruk ./> på spilleren for å endre timer og
minutter og trykk deretter SET på spilleren for å lagre. 

Det neste trinnet viser volumet (VOL) du vil bli vekket med. Bruk ./> på
spilleren for å justere volumet og trykk deretter SET på spilleren for å lagre. Slå
systemet av. Klokkeikonet indikerer at alarmen er satt.
Når systemet er slått av, kan du kontrollere klokkeslettet alarmen er innstilt på
ved å trykke på TIMER på spilleren. Du kan også slå alarmen av og på ved å
trykke på TIMER på spilleren. For å sette alarmen til et annet klokkeslett, slår
du systemet på og omprogrammerer klokkeslettet ved å følge samme
prosedyre.

Falle i søvn mens du lytter til spilleren
Trykk SLEEP på fjernkontrollen én eller flere ganger for å velge en forsinkelse
fra 10 til 180 minutter. Spilleren slår seg av når tiden er utløpt. Trykk gjentatte
ganger på SLEEP på fjernkontrollen og visningen i displayet endres I følgende
frekvens, motvarende ikoner og dimmer PÅ → SLEEP 180 (dimmer PÅ) →
SLEEP 150 (dimmer PÅ) → SLEEP 120 (dimmer PÅ) → SLEEP 90 (dimmer
PÅ) → SLEEP 80 (dimmer PÅ) → SLEEP 70 (dimmer PÅ) → SLEEP 60 (dim-
mer PÅ) → SLEEP 50 (dimmer PÅ) → SLEEP 40 (dimmer PÅ) → SLEEP 30
(dimmer PÅ) → SLEEP 20 (dimmer ON) → SLEEP 10 (dimmer PÅ) → SLEEP
OFF & dimmer AV. 

Justering av lydkvalitet
Du kan velge lydbilder. Trykk gjentatte ganger på EQ på fjernkontrollen, og 
visningen i displayet skifter i følgende sekvens: NATURAL → AUTO -- EQ (kun
MP3/WMA-fil) → POP → CLASSIC → ROCK → JAZZ → NORMAL.

VSM (Virtual Sound Matrix)
Du kan velge virtuell lyd. Trykk på VSM på fjernkontrollen for å sette virtuell 
lydmodus. Trykk gjentatte ganger på VSM på  spilleren, og visningen i displayet
skifter i følgende sekvens: BYPASS → VIRTUAL → ON STAGE.
• VIRTUAL : 3D-lydgjengivelsesteknologi i sanntid med stereokilder, optimalisert

for stereohøyttalere. Tilhørerne kan oppleve en forbløffende virtuell surroundef-
fekt med sine egne multimedieavspillere.

• ON STAGE : Lyden fyller en konserthall.

Om MP3/WMA
Denne spillerens MP3/WMA-kompatibilitet er begrenset til følgende:
• Samplingsfrekvens 8 - 48kHz(MP3), 32 - 48kHz(WMA)
• Bits per sekund 8 - 320kbps(MP3), 48 - 320kbps(WMA)
• Fysisk format for CD-R må være “ISO 9660”
• Dersom man spiller inn MP3/WMA-filer ved hjelp av programvare som ikke

kan opprette et FILSYSTEM, f.eks. “Direct-CD” o.l., kan ikke MP3-filene
avspilles. Vi anbefaler at man bruker “Easy-CD Creator”, som oppretter et 
ISO 9660-filsystem.

• Ikke bruk spesialtegn som “/ : * ? “ < > ” osv.
• Selv om CD-en inneholder mer enn 1000 filer, vil spilleren kun vise de 999

første.
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Utforming og spesifikasjoner kan endres uten forhåndsvarsel.

Spesifikasjoner
Generelt 
Strømforsyning Referer til merkeskiltet.
Strømforbruk Referer til merkeskiltet.
Nettovekt 3,2 kg 
Ytre mål (BxHxD) 175 x 217 x 260 mm
Driftstemperatur 5 oC til 35 oC
Omgivelsesfuktighet 5% til 85 %

Radio 
FM Avstemmingsområde 87,5 - 108,0 MHz eller 65 - 74 MHz,

87,5 - 108,0 MHz
AM Avstemmingsområde 522 - 1620 kHz eller 520 - 1720 kHz

Forsterker 
Avgitt effekt 80 W + 80 W
T.H.D 0,5 % 
Frekvensgang 40 - 20000 Hz
Signal-til-støy-forhold 75 dB

CD
Frekvensgang 40 - 20000 Hz
Signal-til-støy-forhold 75 dB
Dynamisk område 75 dB

Høyttalere (FAS163F)
Type 3-veis 3 Høyttalere
Impedans 4 Ω
Frekvensgang 70 - 20000 Hz
Lydtrykksnivå 83 dB/W (1m)
Nominell inngangseffekt 80 W
Maks. inngangsnivå 160 W
Nettomål (BxHxD) 129 x 297 x 250 mm
Nettovekt (1EA) 3,6 kg

Feilsøking
Symptom Årsak Korrigering

Generelt
Ingen strøm til
spilleren.

Ingen lyd.

Strømledningen er ikke satt inn.

Sjekk om strømmen er brutt.

Sjekk om du har valgt riktig funksjon.

Sett inn strømledningen.

Kontroller tilstanden ved å betjene andre
elektroniske enheter.

Trykk på FUNC. (FUNCTION/INPUT) og
kontroller den valgte funksjonen.

CD
Enheten starter ikke 
å spille av.

En ikke-lesbar plate er satt inn.

CD-en er skitten.

Sett inn en lesbar plate.

Rengjør CD-en.

RADIO
Det går ikke an å få 
inn radiostasjonene.

Antennen er dårlig innrettet eller feil
tilkoplet.

Koble antennen riktig til.

iPod
iPod fungerer ikke. Kontroller om spilleren er riktig koblet til

enheten.

Kontroller om iPod-en er fulladet.

Koble den korrekt til enheten.

Lad opp iPod-enheten. iPod lades
automatisk opp når den er tilkoplet
spilleren.

Fjernkontroll
Fjernkontrollen virker
ikke som den skal.

Fjernkontrollen er for langt fra enheten.

Det ligger en hindring foran fjernkon-
trollen og enheten.

Batteriene i fjernkontrollen er utladet.

Bruk fjernkontrollen innenfor en avstand
på 5 m.

Fjern hindringen.

Skift batteriene.
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